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Eléments M1 M2
Q U M Q U M
achat du mois | 10 000 1,325 13 250 6 000 1,500 9000
frais approv, 1 000 3 3000 600 3 1 800
co(t d'achat 10 000 1,625 16 250 6 000 1,800 10 800
stocki 4000 1,538 6 150 2000 1,600 3200
CMUP 14 000 1,6 22400 8 000 1,750 14 000
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Eléments P1 P2
Q U M Q U M
Matiéres consommées
M1 4500 1,6 7 200 3500 1,6 5600
M2 3600 1,750 6 300 2 400 1,750 4200
MOD
At Tricotage 5400 1,3 7 020 8 000 1,3 10 400
At Coupe 7 200 1,2 8 640 7 000 1,2 8 400
Charges indirectes
At Coupe 8100 15 12150 5900 15 8 850
At Montage 7 200 2 14 400 7 000 2 14 000
colt de production 3600 15,475 55710 4000 12,863 51 450
stock 1 250 12,8 3 200,75
CMUP 4250 12,859 (54 650,75
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Eléments P1 P2
Q U M Q U M
co(it de production 3500 15,475 | 541625 | 3800 12,859 | 48 864,2
distribution 700 4 2800 684 4 2736
colit de revient 3500 16,275 | 56962,5| 3800 13,579 | 51600,2
chiffre d'affaires 3500 20 70 000 3800 18 68 400
résultat 3500 3,725 |13037,5| 3800 4,421 |16799,8
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Résultat
CA

Taux de rentabilité =
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produit

Qtitt commandée

St, + production

Q'* manquantes

P1

4000

100 + 4 000 = 4 100

P2

6 000

450 + 5 000 = 5 450

550 unités
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Dates

Libelles

Entrées

Sorties

Stock existant

Qté C.U | Montant Qté C.U | Montant Qté C.U | Montant
01/1| ST 4 4000 | 1,537 | 6150
02/1|BS 1000 | 1,6 | 1600 | 3000
10/1|BS 2000 | 1,6 | 3200 | 1000
17/1|BE 5000 |1,600| 8000 6 000
20/1|BS 4000 | 1,6 | 6400 | 2000
25/1|BE 5000 |1,650| 8250 7 000
28/1|BS 1000 [ 16| 1600 | 6000 | 1,6 | 9600
31/1| Totaux |10 000 16250 | 8000 | 1,6 (12800 | 6000 | 1,6 |9600
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CUMP =

6150 + 16 250

4000 + 10 000
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Eléments admin | entretien approv, atelier 1 atelier2 distribution
répartition prim | 8 000 9 000 2800 14 000 21400 4536
adm -10 000 | 1000 2000 3000 3000 1 000
entr 2000 | -10 000 0 4000 4000 0
tot rép second, 0 0 4800 21 000 28 400 5536
nature unite 10 kg achat | kgmat cons | 1hMOD |100 D du CA
d'ceuvre
(1000 + 600) | (8100 + 5900) | (7200 + 7000)| (700 + 648)
nombre de I'UO 1 600 14 000 14 200 1384
colt de 'UO 3 1,5 2 4
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Atelier 1: Atelier 2 :
v'Pour P1: v'Pour P1:

v'Pour P2: v'Pour P2:




